张向阳主持召开 第14次重点项目建设推进会

伊滨讯 4月12日,区党工委副书记、管委会主任 张向阳主持召开第14次重点项目建设推进会,专题 研究解决项目推进过程中遇到的困难和问题,强 调要进一步提高认识,明确任务,集中力量加快重 点项目建设,为全区经济社会高质量发展注入新

会议听取了4月以来重点项目推进会安排事项落 实情况,以及"一馆三中心"、招商类及产业类等重点项 目进展情况的汇报。与会区领导以及相关区直部门针 对项目建设中存在的困难和问题,逐一回应、逐一剖 析,并明确具体解决措施和完成时限。

从会议上获悉:

"一馆三中心"项目建设顺利推进。本月底,中德 产业园项目二期及招商中心开工建设;中兴智慧城项 目一期主体工程封顶;震海智能制造项目大型智能 化车间实现完工投产;华耀城伊水金街开业投用。 凯盛信息显示基地项目已完成4条ITO导电膜生产 线的搬迁;兰迪真空玻璃产业化项目5月底前完成 项目搬迁工作;佛光发电和联东U谷项目正按时间节 点加快推进。

张向阳指出,要加强和上级有关部门协调对接,督 促项目取得实质性进展;要紧盯时间节点抓进度,加快 推进拟开工项目前期工作;要通盘考虑,注重细节,做 好绿化提档升级,提升厂区品位和品质;要对照目标找 差距,加快项目配套设施建设;要用足用活伊滨区1 号、2号文件,主动出击,贴身服务,坚定企业投资信心, 推动项目加速落地。

张向阳强调,相关区直部门要认真梳理项目推进 过程中存在的问题,化压力为动力,敢担当、善谋划,以 更高标准、更大力度、更实作风,推动重点项目建设全 面提质增效;要主动服务,在项目建设中彰显伊滨担 当、展现伊滨作为,和重点项目同频共振、同向发力,为 伊滨经济高质量发展保驾护航。

区领导李涛、张志强、王星星、焦连飞,以及区直相 关部门负责人参加会议。 (张晓晨 董浩)

我区召开政协工作会议

伊滨讯 4月15日,我区召开政协工作会议。区领 导高丽萍、郭娟出席。

会议传达学习了习近平总书记在中央政协工作会 议上的讲话精神,习近平总书记在中央党史学习教育 动员大会上的讲话精神,市政协十三届四次全会精神 及李亚书记在全会闭幕式上的讲话精神。

会议宣读了区政协工委《关于加强对政协委员管 理的暂行规定》,区政协委员就如何更好履职尽责,发 挥好政协参政议政作用逐一发言,对我区的经济社会

高丽萍指出,要提高思想认识,校准政治建设"指 南针",从历史高度、理论高度、政治高度、使命高度、 大局高度做到政治协商聚焦大事、参政议政关注实 事、民主监督紧盯难事;要紧扣工作主线,奏响赶超 发展"主题曲",全区各级政协组织和政协委员要自 觉把政协工作放到全区发展大局中来思考和谋划。 发挥好人民政协独特优势,调动好社会各界的积极 性主动性创造性,凝聚起推动伊滨高质量发展的强 大合力;要强化履职保障,谱写政协事业"新篇章", 区政协要肩负起实现党对人民政协领导的政治责 任,充分发挥把方向、管大局、保落实的领导作用,建 设"有事好商量"协商议事平台,在推进常态化协商 议政中实现建言资政和凝聚共识双向发力,把政协 制度优势转化为参与社会治理的效能,为推动伊滨高 质量发展作出贡献。

我区召开排查治理燃气企业经营 活动安全隐思排查工作部署会

伊滨讯 4月9日,我区召开排查治理燃气企业经 营活动安全隐患排查工作部署会。区党工委委员、管 委会副主任朱亚强参加。

会议传达了我区 2021 年排查治理燃气企业经营 活动安全隐患行动方案。

会议指出,要坚持人民至上、生命至上,牢固树 立安全发展理念,强化隐患排查治理,提升燃气行业 安全管理能力,防范和化解安全隐患。会议强调,各 成员单位要站在讲政治的高度看待此项工作,增强 燃气企业经营活动安全隐患排查治理的紧迫感和责 任感,在治理行动中一定要坚持马路办公,抓深抓实 抓细,做到一户不漏,对整治中发现的各类违法行为, 要严格执法,绝不手软,切实保障国家和人民群众生命 财产安全。 (市政官)

庞村镇党委与华北水利水电大学 机械学院党委签署党建共建协议

伊滨讯 4月14日,庞村镇党委与华北水利水电大 学机械学院党委举行党建共创共建签约仪式。双方以 "优势互补、资源共享、共创共建、共同发展"原则,通过 基层党组织全面结对、互学互帮、共创共建,进一步推 进基层党组织标准化规范化建设,实现高质量党建引 领企业高质量发展。

华北水利水电大学机械学院党委书记郭志芬、院 长王丽君,区党工委副书记李涛,区管委会副主任王星 星等参加签约仪式。

签约仪式上,庞村镇党委书记赵亚军和华北水利 水电大学机械学院院长王丽君分别介绍了各自的基本 情况,对共建内容进行了探讨,交流分享了工作经验, 明确了日后结对共建的方向和思路,并签订了结对共

李涛表示,结对共建是加强基层党组织建设、提高 党建工作能力、促进党建共建引领产业高质量发展 的重要举措。双方要充分发挥各自优势,联合搭建 人才培养和科技创新平台,通过科研平台创新研究, 打破技术瓶颈,补足行业短板,构建产学研深度融合 的创新共同体,为制造企业智能升级和创新转型提 供有力支撑;同时要通过加强党建共建、业务共建和 人才共建,努力为双方开辟"事业共创、成果共享"的新

签约结束后,华北水利水电大学机械学院党委-行到庞村镇钢制家具展厅及党建馆参观。

何武周主持召开党工委第20次(扩大)会议

4月10日,区党工委书记何武周主持召开党工委 第20次(扩大)会议,传达学习习近平对深化东西部协 作和定点帮扶工作重要指示精神,习近平致厦门大学 建校100周年贺信,习近平生态文明思想,中央第五次 生态环境保护督察组督察河南省动员会精神等。

区党工委副书记、管委会主任张向阳及全体区领 导出席、区直各单位主要负责人和五镇书记、镇长参加

何武周指出,习近平总书记的重要指示,深刻 阐明了东西部协作和定点帮扶工作的战略意义,明 确提出了新形势下完善东西部结对帮扶工作的任 务要求,我们要进一步增强责任感使命感,巩固拓 展脱贫攻坚成果,开启乡村振兴新实践,书写共同

何武周强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思 想,进一步学习领会习近平总书记在黄河流域生态保 护和高质量发展座谈会上的重要讲话。各级各有关部



门要进一步提升政治站位,在深刻感悟习近平生态文 明思想中增强责任感紧迫感,要扭住重点任务,全面 加强生态环境建设,切实加强领导,深化问题整改,全 力配合做好中央环保督察工作。

会议集中观看了党史学习教育视频《天若有情》, 重温共产党人艰苦卓绝的奋斗历史,感受深刻共产党 人在革命时期为实现共产主义的伟大理想浴血奋战、 顽强拼搏的革命精神。

会议指出,全体党员干部要提高政治站位,深刻 认识开展党史学习教育的重大意义,准确把握党史教 育的目标任务,真正把学习教育的具体成效转化为担 当作为的强大动力。

会议传达学习了李保国同志在市委理论学习中 心组集体学习(扩大)会上的发言。

会议听取了新型智慧城市的解读,推进全民防范 电信网络诈骗工作汇报以及关于促进建筑业持续高 质量发展的实施意见,并研究了其他事项。 (倪春)

省钢制办公家具产品质量监督检验中心落户我区

4月13日,省钢制办公家具产品质量监督检验中心在我区 庞村镇钢制家具集聚区正式揭牌,为全区乃至全市推动钢制办公 家具产业集聚、打造"世界钢制家具之都"提供有力技术支撑。

市市场监管局党组成员、副局长张战伟,区政协工委主任 高丽萍,市财政局、庞村镇及省钢制家具中心、区钢制办公家具 协会相关负责人参加仪式。

该项目位于光武大道以东、玉林路以北,占地31亩,2017年 项目土地摘牌,2018年7月列入我市"9+2"工作布局新增重大专 项,2019年列入市第一批重点工程。

近年来,洛阳市把钢制家具产业作为支柱产业予以重点扶 持和发展,区党工委、管委会适时出台《提升钢制家具产业的意 见》,提出"建设面向全国的产品质量检测中心"。按照国内领 先、国际先进的原则,申请质量监督部门在集聚区内建设集钢 制家具产品检验及标准制订、科技研发与成果转化等功能于一

体的专业技术机构和高端技术平台,服务于全国钢制家具产业 发展。千方百计扶持产业做大做强,大力实施国际化战略和高 端技术、高端产品、高端客户、高端市场为主的"四高战略",着 力提升企业自主创新能力,持续推进装备制造业与信息化融 合,努力建设具有国际竞争力的钢制家具产业基地。

2020年11月,河南省钢制办公家具产品质量监督检验中心 完成CMA、CAL认证,目前开展家具产品检验有木家具、金属 家具、沙发、弹簧软床垫、棕纤维弹性床垫、木质门等部分家具 产品零配件及有毒有害物质检验等28个产品,891个参数。

截至目前,该中心已完成126个批次检验,其中企业委托58 个批次,洛阳市监督抽查50批次,比对6批次,国监1批次,市监 11 批次。未来,该检测中心将构筑钢制办公家具产品检验检测 服务、标准制修订及科技研发与成果转化等功能于一体的专业 检验检测技术机构和技术服务平台,并以技术机构检测平台为

支撑,积极开展前瞻性和实用性并重的检测技术和检测方法科 技课题研究,实现关键检测技术的突破和创新,为统一产品质 量评价和监管提供有力的技术支撑。

此外,该检测中心还将制定引进外部人才和培养内部人才 并重的人才吸聚计划,建立多层次、全方位打造吸引培养高层 次人才工作机制,与企业签订技术合作协议,成为企业实验室 研发人员、检验人员、实验室管理人员培训的重要基地。在区 党工委、管委会、市市场监管局的支持下,依托产业集群,继续 加大实验室硬件投入,并通过项目研发合作、科研成果奖励。 营造干事创业的良好环境,把中心建设成为钢制办公家具质 量检验处于国内领先、满足对钢制办公家具的评价和出口的 要求,并且具备及时跟踪满足国家标准更新后新增检测项目的 检验能力一流的,有鲜明地方特色的有影响力的第三方公正检 (杜浩翔 宋婉青)

国家光伏产品质量监督检验中心一期封顶

4月13日,国家光伏产品质量监督检验中心一期工程项目封顶!

市市场监管局党组成员、副局长张战伟,区政协工委主任高丽萍及市、区相关部门负责人共同为项目 填筑混凝土

该项目位于光武大道与玉林路交叉口东北角,是中原地区首个国家级光伏产品质量检测服务平台项 目,通过新建基础设施、购置精密仪器设备、引进相关专业高端人才,强化产学研联合,打造国际先进、国 内领先的检验检测技术服务机构,建设国内一流的第三方光伏产品质量检测平台、开放型实验平台,为相



关企业和研发机构提供全面、高效、科学、公正、权威的产品质量检验、技术评价和 咨询服务,为企业进入国际市场提供强有力的技术保障。

项目一期工程建筑面积1.66万平方米,重点建设光学性能、电学性能、安规性 能、电磁兼容检、环境检测5个实验室和1个研发中心。检测产品范围涵盖太阳能 光伏电站、太阳能电池、太阳能光伏组件、充电桩、逆变器、控制器、汇流箱、储能电 池、光伏支架等。2017年7月由原国家质检总局批准筹建,2018年7月列入我市 "9+2"工作布局新增重大专项,2019年列入市第一批重点工程,2020年5月列入市 政府重点工作。

据了解,该项目建成后将与美国、欧洲、东盟等国家和地区的国际权威机构资 质互认,为企业进入全球市场提供"一站式"检测技术服务。利用地理位置优势,立 足河南和周边省份(陕西、山西、山东、河北、湖北、安徽),服务中原和中西部地区,辐 射全国,为加快建设副中心、致力打造增长极提供有力支撑。 (杜浩翔 宋婉青)



寇店镇:党建引领"亲邻日"社区和谐一家亲

4月6日上午,李家村和谐社区就热闹起来。锣鼓锵锵,舞 袖飘飘,精彩的表演,吸引来了大批的居民。

为什么今天这么嗨?因为今天是党员主题日,也是四月亲 邻日! 其实不止李家村,寇店镇的各个村庄都一样热闹!

同在社区住,都是一家人。寇店镇坚持通过多种活动促进 干群关系,邻里关系。4月6日,按照区里安排,寇店镇以"当好 东道主,热情迎嘉宾"文旅活动为主题,在各个社区同时组织开 展了系列志愿活动,引导社区居民共话党史党恩,共叙邻里亲 情,共做文明居民。

共话党史党恩

在李家村的党史馆里,党支部成员及群众,正听着老党员 的讲述。村庄的今昔对比,让大家都表示要珍惜幸福生活,共 建美好家园。

在水泉村的大会议室,社区的志愿者,70岁以上老人及子 女正在听社区干部讲述《批评与自我批评要动真格》《伊滨区关 于落实森林防火"十个严禁"的通告》《"当好东道主,热情迎嘉 宾"倡议书》等内容。

在寇店村,正开展"诵读红色经典 重温峥嵘岁月"主题活

动,党员诵读了《河南洛阳:中共豫西特委的"红色故事"》《洛阳 革命先驱——皮定均》等红色历史故事,让居民深感幸福生活 来之不易,心中升起对革命先辈的崇敬之情。

共叙邻里亲情

上午9时,很多社区就在党群服务中心摆放好了椅子,志愿 者熟练运用梳子、电推剪等专业理发工具,精心地为老人们理发。

"爱心义剪"是社区为"亲邻"推出的特色品牌项目之一。 老人们说,四年来,社区每月都为老人们提供义务理发服务。 大家一边排队,一边拉着家常,真好!

今天,老人们还有一个最高兴的事。2018年2月,寇店镇出 台了"孝心基金"管理办法,采取个人缴费、政府补助相结合的 方式,由年满70周岁(含)以上老人的子女缴纳孝心基金,每个 子女每月为每位老人缴费以100元为基数,政府补贴标准为每 100元补贴10元,每位老人政府补贴封顶30元。政府补贴由社 会捐助募集,不足部分由镇政府兜底解决。每月25日前子女将 孝心基金缴至村道德评议会,每月6日将上月孝心基金发至每 位老人手中。

老人们说,自从孝心基金开始实行以来,孩子们都变得特

别积极特别好,争着对父母表孝心。每月一发放,老人们聚在 一起,经常见见面,说说话。家庭和睦了,邻里亲热了,这个办 法真好啊。

共做文明居民

在寇店社区,志愿者给居民分发"当好东道主,热情迎嘉 宾"的倡议书,并热情讲解文明服务、文明交通、文明经营、文 明旅游的意义和内容。一位老教师说:"寇店是个历史文化深 厚的地方,有很多旅游资源。每个人都要讲文明,欢迎大家到 伊滨来,到寇店来!"

在李家村社区,党员群众们自发组织,拿着扫把,铲刀,铁 锹等保洁工具,清理社区和绿化带,忙碌的身影形成了一道靓

丽的风景线。 "同在社区住,都是一家人。"此次活动进一步弘扬了文明 理念,拉进了邻里之间的距离,促进社区居民和谐一家亲,赢得 了广大居民的一致好评。寇店镇相关负责人表示,今后将持续 开展好"社区亲邻日"活动,以最贴心、最暖心的方式服务群众, 让志愿服务常态化、多样化、亲情化,为提升文明社区品质,建 设和谐美好家园作出新的贡献。 (陈爱松 王盼笑)